

ERRATA AO EDITAL Nº 72/2024-UEPA

Onde se lê :

Cronograma	Período
Publicação do edital	10/05/2024
Pré-matrícula on-line	13/05/2024
Matricula Presencial para alunos Cotistas (CSE:CER)	14/05/2024
Matrícula presencial para não cotistas (NCT - Não Cotistas)	13 e 14/05/2024
Resultado da Heteroidentificação	13/05/2024
Recurso da Heteroidentificação	13/05/2024
Apresentação para a comissão recursal	14/05/2024
Entrega dos documentos para candidatos com recurso deferido	14/05/2024

Leia-se:

Cronograma	Período
Publicação do edital	10/05/2024
Pré-matrícula on-line	13/05/2024
Matricula Presencial para alunos Cotistas (CSE:CER)	14/05/2024
Matrícula presencial para não cotistas (NCT - Não Cotistas)	13 e 14/05/2024
Resultado da Heteroidentificação	14/05/2024
Recurso da Heteroidentificação	14/05/2024
Apresentação para a comissão recursal	15/05/2024
Entrega dos documentos para candidatos com recurso deferido	15/05/2024

A relação estará disponível no site www.uepa.br.

Belém, 13 de maio de 2024.

CLAYANDERSON NUNES CHAGAS
Reitor da Universidade do Estado do Pará